

世预赛国足客场0:0菲律宾 历史上首次战平

北京时间15日晚,世预赛40强赛国足客场0:0战平菲律宾。比赛中蒿俊闵多次送出妙传,武磊、杨旭也获得多次破门良机,但遗憾未能转化为进球。这是国足历史首次战平对手,此前与对手的8连胜纪录遭到终结。

比赛第3分钟,蒿俊闵右路摆脱过人后传中,杨旭抢点射门稍稍偏出。第9分钟,国足再造良机,蒿俊闵长传前场找到武磊,后者突入禁区直接凌空抽射,可惜稍稍高出横梁。

第18分钟,武磊禁区外尝试一脚远射,但没有吃正部位,偏出球门。第32分钟,中国队在禁区外进行一系列配合,艾克森突施冷箭,造成对方门将脱手,但没有给二次补射机会。紧接着对手形成反击,佐藤大介禁区外中路远射稍稍

偏出球门,国足逃过一劫。

易边再战,艾克森回做给禁区外的吴曦,后者起脚远射,稍稍高出横梁。

第54分钟,艾克森主罚前场定位球,皮球在门前急速下坠后反弹,但遗憾偏出球门。第57分钟,国足主帅里皮做出调整,刘洋换下朱辰杰。

第76分钟,里皮再次做出调整,谢鹏飞换下中锋杨旭。第86分钟,刘洋左路传中,武磊头球破门高出横梁。补时阶段,谢鹏飞右路传中,蒿俊闵跟上射门被对方门将扑出。

全场战罢,国足0:0战平菲律宾,世预赛40强赛前3轮收获2胜1平。



中新 10月15日,中国队球员艾克森在比赛中滑倒。

新华社发

欧洲足坛

左腿肌肉二级拉伤 内马尔伤停四周

北京时间15日,法甲巴黎圣日耳曼俱乐部官方宣布,内马尔将因伤缺阵至少4周时间。

在日前巴西对阵尼日利亚的比赛中,首发登场的内马尔在比赛第13分钟因腿部不适被换下。

在回到俱乐部并接受核磁共振检查后,巴黎圣日耳曼宣布内马尔伤情为左腿肌肉二级拉伤,俱乐部表示他需要至少4周时间才能恢复训练。

虽然在今夏转会期中表达了想要离队的想法,但内马尔最终留在了巴黎圣日耳曼,赛季迄今他表现出色,多次攻入关键进球。数日前内马尔还完成了国家队第100次登场,成为历史上桑巴军团百场第6人,他也是解锁这一成就的球员中最年轻的一位。

中新

16岁巴塞罗那球员法蒂 本赛季横空出世

据外媒报道,年仅16岁的巴塞罗那球员安苏·法蒂即将迎来U21国家队首秀。法蒂坦言,“我已经期待了很长的时间。”

西班牙U21队即将与黑山U21队交手,法蒂将在这场比赛中迎来U21队首秀。本赛季法蒂首次为巴塞罗那俱乐部一线队登场,且在多场比赛中表现抢眼,16岁的他也因此直升U21国家队。

法蒂透露,“代表西班牙队出战是无上光荣。当收到征召时,我正乘车准备和朋友去吃饭,然后接到了爸爸的电话。我对入选U21感到惊喜。”

法蒂表示,他已经期待了很长的时间,这是骄傲也是荣耀。外媒认为,一切都指向未来法蒂将成为成年国家队的一种选择。

中新

拉基蒂奇赴英伦 曼联补强瞄准多人

据外媒报道,近况不佳的曼联准备在明年1月的转会窗口中继续引援。其高层认为,在卢卡库、桑切斯以及埃雷拉相继离开后,曼联中前场的一些关键位置缺乏可用之人。

报道认为,曼联有机会追求巴塞罗那中场拉基蒂奇。克罗地亚人近来在诺坎普过得并不如意。由于阿图尔愈发成熟,比达尔老当益壮以及德容的到来,拉基蒂奇的出场顺位一再滑落,本赛季出场时间骤减。但报道同时指出,考虑到家庭原因,拉基蒂奇不太可能远赴英伦。

关于曼联长期的签约目标,报道罗列了一众考察对象,其中包括莱斯特城新星麦迪逊、西汉姆联中场赖斯、里昂前锋穆萨·登贝莱等人。不过,这些引援将不得不等到明年夏天才能运作。

中新

54次帽子戏法 95个国家队进球

C罗 700球 现役第一人

34岁的C罗14日在欧锦赛足球预选赛葡萄牙队1:2不敌乌克兰队的比赛中罚入一粒点球,成为现役球员中攻入700球的第一人。

舍甫琴科执教的乌克兰队在当晚比赛后提前一轮出线,成为第五支闯入2020年欧锦赛决赛圈的球队。遭遇首败的葡萄牙队若能在最后两场比赛中取得连胜,则将以小组第二的身份晋级。是役,葡萄牙队边锋布鲁马在第71分钟远射击中禁区内防守队员的手臂,C罗骗过门将点球罚入球门右上角,攻入其职业生涯中的第700粒进球。

这一进球使得C罗加入比坎、罗马里奥、贝利、普斯卡什和盖德·穆勒这些传奇球星之列,成为历史上第六位“700球俱乐部”成员,同时也成为首位完成700球壮举的现役球员。阿根廷人梅西以672粒进球在现役球员射手榜上排名第二,苏亚雷斯和莱万多夫斯基等人的进球数则均未达到500。

C罗的700粒进球包括效力皇马9个赛季的450球、在曼联6年间的118球、尤文时期的32球、早期在葡萄牙体育的5球、以及代表葡萄牙国家队攻入的95

球。其国家队进球数在历史上排名第二,距离伊朗球星阿里·代伊109球的纪录还有14球的差距。

在这700粒进球中,C罗的一些数据也十分恐怖。其中,他共完成了54次帽子戏法,也在面对153个不同对手时都有进球入账,而被C罗破门次数最多的球队,正是西甲劲旅塞维利亚(被C罗打进27球)。

值得一提的是,C罗30岁以后为葡萄牙队一共出场44次,打进了43球,进球效率非常惊人。而在30岁之前,他在葡萄牙118场比赛打进52球,进球率也接近50%。

根据统计,在C罗打进的这700球里,他进球部位最多的是右脚(444球),左脚打进126球,头球128球,其他部位2球。此外,他的左脚和头球进球均超过一百,是现役球员中最全面的射手。

在打入职业生涯第700球后,C罗在社交媒体上晒出自己的一张照片,并写道:“打进700球我很自豪,我要和所有帮我达成该成就的人一起分享喜悦。输球不是我们想要的,但我们会团结一心,杀进欧洲杯正赛。”

新华社、新体、澎湃新闻

相关新闻

葡萄牙队列小组第二 分组或处于不利局面

C罗率领的葡萄牙队在负于乌克兰队后已确定无缘欧预赛小组头名。这意味着卫冕冠军即使能以小组第二的身份晋级,也将在2020年欧锦赛小组赛抽签中处于极为不利的分档之中。

虽然遭遇预选赛首败,但葡萄牙队的出线形势还算乐观。目前“五盾军团”领先竞争对手塞尔维亚队一分。剩余两场比赛面对实力不强的立陶宛队和卢森堡队,葡萄牙队若能取得连胜,则将以小组第二的身份晋级。小组末轮如果出现乌克兰队击败塞尔维亚队的情况,葡萄牙队甚至无须客场取胜都可顺利出线。

2016年法国欧锦赛中,葡萄牙队依靠其排名第四的欧足联积分被归为一档球队,并最终夺得队史首冠。但在2020年欧锦赛分组中,欧足联决定依照预选赛排名而非国家队积分来对24支决赛圈球队进行分档。

依照欧足联新规,预选赛10个小组第一中积分较高的六支球队将成为一档球队,而10支小组第二球队则将包含两支二档球队、六支三档球队和两支四档球队。目前葡萄牙队在小组中取得3胜2平1负,积分和其他小组第二球队相比并不占优,因此很可能只能作为第三档甚至第四档球队参加正赛抽签。

欧预赛

斯特林双响 英格兰6:0胜保加利亚

央视网消息:北京时间10月15日2时45分(保加利亚当地时间14日21时45分),2020欧洲杯预选赛A组第8比赛日一场焦点战在列夫斯基国家体育场展开争夺,英格兰客场6:0大胜保加利亚,拉什福德进球,巴克利和斯特林均梅开二度,上演助攻帽子戏法的哈里·凯恩锦上添花。英格兰仍以3分优势领跑。

这是两队第12次交手,此前英格兰7胜4平保持不败。英格兰上轮1:2客负捷克,遭遇10年来预选赛首场败仗。拉什福德、巴克利、

温克斯、奇尔维尔和明斯轮换出场。

英格兰第7分钟取得领先,巴克利前场拦截后传球,拉什福德切入禁区左侧小角度劲射破门。随后波波夫劲射右下角被皮克福德扑出。英格兰第20分钟扩大比分,斯特林踢墙配合后突入禁区右侧传中,保加利亚门将前点拦截落空,巴克利近距离轻松打入空门,2:0。

第32分钟,特里皮尔回传,哈里·凯恩右路斜传,巴克利小禁区前头球破门,3:0。第42分钟,

半场补时第4分钟,特里皮尔斜传,插上的哈里·凯恩禁区右侧传中,斯特林中路近距离打入空门,4:0。

第69分钟,哈里·凯恩直传完成助攻帽子戏法,斯特林单刀推射入网,5:0。芒特和桑乔替补出场。亨德森传球,哈里·凯恩禁区边缘内低射打中左侧立柱。第85分钟,哈里·凯恩穿裆过人后禁区左肋12码处射入近角,6:0。第92分钟,哈里·凯恩传球,威尔逊小禁区前射门击中右侧立柱。

央视网